

「くまもと食の魅力発信店」については、熊本市のホームペー

ジやフェイスブック「くまもと食の魅力発信」ページへの記 載にて、情報発信を行います。

〒861-8601 熊本市中央区手取本町1-1 熊本市 農業政策課 農水ブランド戦略室 (問合先)TEL:**096-328-2410** FAX:**096-351-2030**

E-mail:nousuibrand@city.kumamoto.lg.jp

申込先

「くまもと食の魅力発信店」 参加申請書

熊本市長(宛)

	年	月	H
住 所			
事業者名			
代表者			

私は、「くまもと食の魅力発信店」の取組の趣旨に賛同し、「くまもと食の魅力発信店」への参加を申請します。なお、申請に当たっては下記の要件を満たしていることを申し添えます。

また、申請内容を、熊本市がホームページやフェイスブック等で公開することについて、同意いたします。

※1:「くまもと食の魅力発信店」とは、熊本の「食」を通して、熊本の魅力発信を行う飲食店、販売店(※2)、製造・加工事業者とします。

※2:「販売店」とは、直売所、物産館、百貨店、スーパーマーケット、小売店、インターネット販売をおこなう事業者、卸売り事業をおこなう事業者等を指します。

	1 飲食店·販売店	2 製造·加工業者等
県外 事業者	①この取組みの趣旨に賛同し、熊本産農水産物や加工 品を継続的またはイベント時に取り扱うこと。 ②市などが実施する調査にご協力いただけること。	左記県外の場合の①~②の要件を満たし、かつ、熊本 産の農水産物を原料として使用し、県産品の使用につ いて消費者へ効果的にアピールした商品を製造、加工
県内 事業者	上記県外の場合の①~②の要件を満たし、かつ、熊本産の農水産物または、それらを原料として使用した加工品を取り扱い、県産品の使用について、消費者へ効果的にアピールできること。	または販売すること。

申請内容

1	店 舗 名 称					
2	店 舗 区 分	□飲食店	□販売店	□製造·加工		
3	店舗の所在地	〒 −				
4	代表者の職名・氏名	職名			氏 名	
5	店舗の問い合わせ先	TEL		() –	
		F A X		() –	
		E-mail		@		
6	店舗の ホームページURL					
7	担当者·連絡先	氏 名				
		TEL		() –	
		E-mail		@		
8	営業時間·休業日	営業時間			休 業 日	
9	取 扱 品 目					